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Óðîâåíü 1 ì.

ÑÏÈÑÎÊ ÈÍÑÒÐÓÌÅÍÒÎÂ ÍÅÎÁÕÎÄÈÌÛÉ ÄËß ÑÁÎÐÊÈ ÒÅÏËÈÖÛ:

Íàáîð îòâåðòîê 
№ 2

Ãàå÷íûé êëþ÷
10 ìì.

Ðóëåòêà 10 ì. Ïàññàòèæè Ïåð÷àòêè

ÐÅÊÎÌÅÍÄÀÖÈÈ Ê ÔÓÍÄÀÌÅÍÒÓ

Äëÿ òîãî ÷òîáû òåïëèöà ïðîñëóæèëà Âàì íå îäèí ãîä, åå êàê è ëþáîå äà÷íîå ñòðîåíèå íåîáõîäèìî óñòàíàâëèâàòü íà ôóíäàìåíò. 
Â êà÷åñòâå ôóíäàìåíòà ìîæíî èñïîëüçîâàòü ìíîæåñòâî ðàçëè÷íûõ ìàòåðèàëîâ, ìåòàëëè÷åñêèé óãîëîê, äåðåâî îáðàáîòàííîå 
àíòèñåïòè÷åñêèìè ðàñòâîðàìè, áåòîííûé ôóíäàìåíò, âñå çàâèñèò îò äàëüíåéøåãî èñïîëüçîâàíèÿ Âàøåé òåïëèöû. Ïðè èñïîëüçîâàíèè 
äåðåâà â êà÷åñòâå îñíîâàíèÿ åãî íåîáõîäèìî çàêðåïèòü ê çåìëå. Ïðèìåð: åñëè Âû ïëàíèðóåòå ìåíÿòü ìåñòî ðàñïîëîæåíèå òåïëèöû òî â 
ýòîì ñëó÷àå ëó÷øå âûáèðàòü â êà÷åñòâå ôóíäàìåíòà ìåòàëëè÷åñêèé óãîëîê èëè äåðåâÿííûé áðóñ, åñëè Âàì íå ïîíàäîáèòñÿ ðàçáîðêà 
òåïëèöû, è âû ðåøèëè óñòàíîâèòü òåïëèöó íà îäíîì ìåñòå è áîëüøå íå ìåíÿòü ìåñòî ðàñïîëîæåíèÿ òîãäà â êà÷åñòâå ôóíäàìåíòà ìîæíî 
ñäåëàòü ëåíòî÷íóþ çàëèâêó áåòîíà.
Ïðè èçãîòîâëåíèè ôóíäàìåíòà íåîáõîäèìî ÷åòêîå ñîáëþäåíèå ðàâåíñòâà äèàãîíàëåé ïî âíóòðåííèì è íàðóæíûì óãëàì ôóíäàìåíòà (Z). 
Øèðèíà ôóíäàìåíòà (Å) ìîæåò âàðüèðîâàòüñÿ, ïðè èñïîëüçîâàíèè ìåòàëëè÷åñêîãî óãîëêà 50 ìì, äåðåâÿííîãî èëè áåòîííîãî îñíîâàíèÿ 
îò 150 ìì. Âûâåðèòü ãîðèçîíòàëüíîñòü îñíîâàíèÿ ïî óðîâíþ. Ïðè èçãîòîâëåíèè ëåíòî÷íîãî (áåòîííîãî) ôóíäàìåíòà ñîáëþäàòü 
öåëîñòíîñòü, íå äîïóñêàþòñÿ òðåùèíû, îñûïàíèå, ñêîëû à òàê æå èñïîëüçîâàíèÿ â êà÷åñòâå îñíîâàíèÿ âåðõíåãî ðÿäà ïîëîãî êèðïè÷à èëè 
áëîêîâ. 

Ìîëîòîê
300-500 ãð.

Ëåñòíèöà 
4 ì.

!
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ÓÑÒÐÎÉÑÒÂÎ ÈÇÄÅËÈß 
Óâàæàåìûå Êëèåíòû, Áëàãîäàðèì Âàñ çà ïðèîáðåòåíèå ïðîäóêöèè 
îò êîìïàíèè ENGARDEN.
Òåïëèöû êîìïàíèè ENGARDEN èçãîòîâëåíû èñêëþ÷èòåëüíî èç 
ñîâðåìåííûõ ìàòåðèàëîâ.
Â íàñòîÿùåå âðåìÿ äàííûå ìàòåðèàëû øèðîêî ïðèìåíÿþòñÿ ïðè 
ïðîèçâîäñòâå òåïëèö âî âñåì ìèðå.
Íàñòîÿùàÿ èíñòðóêöèÿ ðàñïðîñòðàíÿåòñÿ íà òåïëèöó “АТЛАС”, 
ïðåäíàçíà÷åííóþ äëÿ âûðàùèâàíèÿ ðàííèõ îâîùåé, ðàññàäû, 
öâåòîâ è äðóãèõ ñåëüñêîõîçÿéñòâåííûõ êóëüòóð íà äà÷íûõ è 
ïðèóñàäåáíûõ ó÷àñòêàõ, ãäå âåòåð îñëàáëÿåòñÿ ïîñòðîéêàìè è 
äåðåâüÿìè, òåïëèöà ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ ýêñïëóàòàöèè â îòêðûòîé 
àòìîñôåðå ïðè ñðåäíåñóòî÷íîé òåìïåðàòóðå îêðóæàþùåãî 
âîçäóõà íå íèæè 0°Ñ   è ñêîðîñòè âåòðà íå áîëåå 15 ì/ñ. Ïëîùàäü 
óêðûâàåìîãî ãðóíòà: АТЛАС 4,05 - 12,15 êâ.ì., ïðè 
èñïîëüçîâàíèè äîïîëíèòåëüíîé ñåêöèè äëèíîé 1,0 ìåòð, ïëîùàäü 

óêðûâàåìîãî ãðóíòà óâåëè÷èâàåòñÿ äî 15,15 êâ.ì.
Êàðêàñ òåïëèöû èçãîòîâëåí èç îöèíêîâàííîãî óãîëêà è 
ñîáèðàåòñÿ ñ ïîìîùüþ áîëòîâ è ãàåê. Â êà÷åñòâå ïîêðûòèÿ äëÿ 
òåïëèöû èñïîëüçóåòñÿ ñòåêëî (ïðè ïîêóïêè êàðêàñà òåïëèöû áåç 
ïîêðûòèÿ,  ñòåêëî ïðèîáðåòàåòñÿ è íàðåçàåòñÿ ñàìîñòîÿòåëüíî).
Â ñòàíäàðòíîé êîìïëåêòàöèè òåïëèöà êîìïëåêòóåòñÿ îäíèì 
äâåðíûì áëîêîì (êóïå) è äâóìÿ ôîðòî÷êàìè, ïðè æåëàíèè 
âîçìîæíî óñòàíîâêà äîïîëíèòåëüíîãî îáîðóäîâàíèÿ, äâåðíîãî 
áëîêà, ïåðåãîðîäêè, ôîðòî÷íîãî áëîêà, ñèñòåìû ïîäâÿçûâàíèÿ 
ðàñòåíèé, îãðàæäåíèÿ ãðÿäîê, ïîëîê äëÿ ðàññàäû, 
àâòîìàòè÷åñêèé ïîëèâ.

Ïðîèçâîäèòåëü îñòàâëÿåò çà ñîáîé ïðàâî âíîñèòü íåçíà÷èòåëüíûå 
èçìåíåíèÿ â êîíñòðóêöèþ òåïëèöû áåç óâåäîìëåíèÿ ïîêóïàòåëÿ.

ÌÎÍÒÀÆ È ÈÍÑÒÐÓÊÖÈß ÏÎ ÒÅÕÍÈÊÅ 
ÁÅÇÎÏÀÑÍÎÑÒÈ
1. Ïåðåä íà÷àëîì èçãîòîâëåíèÿ ôóíäàìåíòà è ìîíòàæà òåïëèöû,
âíèìàòåëüíî èçó÷èòå äàííóþ èíñòðóêöèþ ïî óñòàíîâêå è 
ýêñïëóàòàöèè òåïëèöû.
2. Íà êàæäîé äåòàëè íàêëååí ñòèêåð ñ ìàðêèðîâêîé äåòàëè,
ïîæàëóéñòà ñâåðüòå íàëè÷èå äåòàëåé ñ ëèñòîì êîìïëåêòàöèè. 
3. Ïåðåä íà÷àëîì ýêñïëóàòàöèè, òåïëèöà äîëæíà áûòü ñîáðàíà è
óñòàíîâëåíà íà æåñòêîì ôóíäàìåíòå.
4. Òåïëèöà íå äîëæíà ïîäâåðãàòüñÿ âîçäåéñòâèÿì, êîòîðûå ìîãóò
ñîçäàòü îñòàòî÷íûå äåôîðìàöèè êàðêàñà èëè îòäåëüíûõ äåòàëåé.
5. Íàðóøåííîå âî âðåìÿ ìîíòàæà èëè ýêñïëóàòàöèè
ãàëüâàíè÷åñêîãî ïîêðûòèÿ ýëåìåíòîâ êàðêàñà íåîáõîäèìî
çà÷èñòèòü è ïîêðàñèòü ëþáîé ýìàëüþ äëÿ íàðóæíûõ ðàáîò èëè
ëàêîì.

         ÈÍÔÎÐÌÀÖÈß ÏÎ ÁÅÇÎÏÀÑÍÎÑÒÈ ÏÐÈ ÑÁÎÐÊÅ
    * Ìû ðåêîìåíäóåì îñóùåñòâëÿòü óñòàíîâêó âäâîåì.
    * Ïðè ñáîðêå òåïëèöû èñïîëüçóéòå çàùèòíûå ïåð÷àòêè!
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СЕКЦИЯ (дополнительная секция к теплице АТЛАС-4,05 
длиной 1,0 м.) при покупки теплицы длиной 5,05 м. 
Y=4050+1000=5050 мм., при покупки теплицы длиной 6,05 
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вставкой длина теплицы увеличивается на 1,0 метр.
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УСТАНОВКА НИЖНИХ СВЯЗЕЙ НА ОСНОВАНИЕ
Выставить нижние связи 7-110 по фундаменту соблюдая равенство размеров по X, Y, Z. Закрепить к фундаменту (рис. 1). Сохранность 
покрытия и геометрия конструкции при эксплуатации зависит от качества и прочности фундамента, соответствия заданным размерам, 
равенству диагоналей, параллельности и прямолинейности опорных поверхностей.

СБОРКА ТОРЦЕВЫХ АРОК
Собрать две торцевые арки.
Каждая арка состоит из 2-х стоек 2-1000 и 4-х стоек 3-1000,  
соединить болтом М6х25 (рис. 2, 3, 4)
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СБОРКА ВНУТРЕННИХ АРОК
Собрать внутренние арки.
Стойки 1-1000 соединить болтом М6х12, 
далее установить подкос 3-355 (рис. 5, 6, 7)

ñîåäèíèòü
áîëòîì Ì6õ12

УСТАНОВКА АРОК
Установить торцевую арку полками внутрь теплицы и закрепить болтами М6х12 
резьбой вовнутрь и болтом М6х25 резьбой наружу к нижним связям 7-110 (рис. 8). 
Установить средние связи 6-155 (рис. 9, 10) и верхнюю связь 5-120 (рис. 11) закрепив 
болтом М6х12 резьбой вовнутрь. Под свободные края установленных связей 
подвести очередную среднюю арку (рис. 12) с добавлением последующих связей 
(рис. 13, 14, 15), концы которых так же остаются свободно свисающими для 
следующей арки. Установка продолжается до последней торцевой арки, которая в 
свою очередь так же как и первая устанавливается полками в теплицу.
* Болтовые соединения затянуть с напряжением, но дне до упора, для последующей
регулировки геометрии каркаса.
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СБОРКА ТОРЦОВ ТЕПЛИЦЫ
Сборка торцов производится на болты М6х25. 
Собрать торец теплицы с дверным блоком, строго симметрично относительно отвеса в следующей последовательности: в торцевые 
стойки левая 19-2090 и правая 191-2090 установить в паз по 4 шт. болта М6х25 в каждую стойку, в торцевых стойках имеется по 
одному отверстию, для крепления направляющей балки, расположить стойки так, что бы отверстия размещались в верхней части 
стоек (верх дверного проема).
Торцевые стойки левая 19-2090 и правая 191-2090, одним краем крепятся вставленным болтом М6х25 к стойке 2-1000 (рис. 19), 
вторым краем вставленным болтом М6х25 крепятся через скобу 32 к основанию (рис. 16), дверной проем образованный торцевыми 
стойками располагается ровно по центру ширины теплицы, ширина дверного проема составляет 810 мм. 
По фундаменту с лева и права от дверного проема на болты крепления скоб 32 к торцевым стойкам 19-2090 и 191-2090 крепятся 
торцевые нижние планки  21-1060 (рис. 16), другим концом планки крепятся к стойке торцевой арки 2-1000 (рис. 17). 
Далее установить с права и лева от дверного проема торцевые средние связи 17-965 с торцевыми средними планками 171-965, одним 
концом которые крепятся на вставленный болт М6х25 к торцевой стойке (рис. 21), другим концом крепятся на болт скрепляющий две 
стойки 3-1000 торцевой арки (рис. 20). 
В дверном проеме к торцевым стойкам (готовое отверстие) болтом М6х60 крепится направляющая балка 16-2 (рис. 18), над 
направляющей балкой 16-2 к торцевым стойкам на вставленный болт М6х25 устанавливается дверной перелив 15 с планкой дверного 
перелива 150 (рис. 18)
При сборке глухого торца в дверном проеме к торцевым стойкам (на болты крепления торцевых средних связей 17-965) крепится 
торцевая средняя связь 17-890 с торцевой средней планкой 171-890 (рис. 22), так же между торцевыми стойками у основания 
устанавливается торцевая нижняя планка 21-890 (рис. 16/1).
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20 21 ВЫРАВНИВАНИЕ КАРКАСА
После монтажа торцевых блоков выравнивается каркас.
Вертикальность арок постоянно проверять по отвесу.
Продольные связи 5-120, 6-155 должны образовать строго 
прямые линии.
Вид с торца должен быть строго симметричен относительно 
отвеса, закрепленного на коньке теплицы. Форма монтажных 
отверстий дает возможность компенсировать погрешности сборки 
теплицы.
После выверки каркаса до упора затянуть все болтовые 
соединения.
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МОНТАЖ ПОКРЫТИЯ 
Перед укладкой покрытия еще раз проверить правильность сборки, симметричность торцов, прямолинейность связей, затяжку болтовых 
соединений. Панели покрытия имеют защитный слой от UV-лучей. Расположение этого слоя, указывается на защитной пленке и 
располагается в большинстве на стороне с маркировкой завода производителя, в случае отсутствия данной маркировки защиту имеют обе 
стороны листа. Панель необходимо устанавливать защитным слоем наружу. Поэтому, монтировать панели рекомендуется не снимая с них 
защитной пленки, а сразу после монтажа пленку необходимо снять, иначе она может “прикипеть”. 
При креплении покрытия, необходимо контролировать момент затяжки болтовых соединений во избежании деформации крепежных 
элементов и покрытия, детали крепления покрытия крепятся болтами М6х25.
Монтаж поликарбоната начинается с нижнего ската, листы С3 размером 1000х2100 мм краем опирается на нижнюю связь 7-100 и 
прислоняется к каркасу теплицы перекрывая две секции, поликарбонат прикладывается к стойкам 1-1000 перекрывая их, следующие листы 
укладываются внахлест друг на друга перекрывая стойки арок. К нижней связи 7-100 поликарбонат прижимается переливом наружным 
нижним 141-120 (рис. 23, 27, 32), по краям поликарбонат крепится к торцевой стойке 2-1000 прижимной торцевой планкой 9-1005 (рис. 23, 24) 
к стойкам 1-1000 прижимной планкой 8-1005 (рис. 27, 28, 29) прижимные планки крепятся на крайние болты (рис. 23, 24, 27, 29) в центральное 
отверстие прижимная планка 8-1005 и 9-1005 крепится болтом к стойке (рис. 28), сверху на поликарбонат под прижимные планки 
устанавливается перелив внутренний 13-145 (рис. 24, 29, 33). На перелив внутренний 13-145 накладывается покрытие второго ската С3. На 
установленный перелив внутренний 13-145 устанавливается второй наружный средний перелив 14-145 (рис. 24, 29, 33), который заводится 
под прижимные планки 8-1005 и 9-1005 перекрывая покрытие нижнего ската С3 и покрытия среднего ската С3. Перелив наружный средний 14-
145  крепиться на болты прижимной планки 8-1005, 9-1005 (рис. 24, 25, 29, 30), а так же болтом М6х25 к связи 6-155 (рис. 33). Перед монтажом 
верхнего ската необходимо определить секцию для установки форточного блока, монтаж покрытия верхнего ската С3 аналогичен среднему. 
В выбранную секцию для установки форточного блока монтируется покрытие Ф11 (размером 525мм. к среднему скату). Сверху верхнего ската 
монтируются коньки 11 (рис. 26, 31), перекрывая покрытие С3 завести под прижимные планки 8-1005, 9-1005 (рис. 26, 31).
В секцию для установки форточного блока, устанавливается вместо обычного конька форточный конек 12 (рис. 34). С обеих сторон на отгибы 
форточного конька 12 укладываются форточки, и через отверстия в малой полке скрепляются контровочной полосой 36 (раздел - монтаж 
форточного блока стр. 9).
Поликарбонат на торцах устанавливается с внутренней стороны теплицы, крепление поликарбоната производится болтом М6х25 через 
прижим 33.
Монтаж покрытия торцов начинается с установки покрытия Т11, покрытие крепиться прижимом 33 к торцевым стойкам  19-2090, 191-2090  болтом 
М6х25,  (рис. 35, 36, 36/1) и прижимом 33 к стойкам 2-1000 (рис. 38), со стороны основания с внутренней стороны на болты крепящие торцевые 
нижние планки 201-1060 устанавливается торцевая нижняя связь 20-1060 (рис. 35, 23), В глухом проеме вместо дверного блока монтируется 
покрытие Т12, которое крепиться прижимами 33 к торцевым стойкам 19-2090, 191-2090, у основания покрытие прижимается к торцевой нижней 
планке 201-890 торцевой нижней связью 20-890 (рис. 35). Далее монтируется покрытие Т13, (перед монтажом необходимо приложить покрытие к 
теплицы с наружней стороны перекрывая торцевые стойки 19-2060 и стойки торцевой арки 2-1000, отметить маркером и обрезать сапожным 
ножом) далее поликарбонат заводится между торцевой средней связью 17-965 и торцевой средней планкой 171-965 (рис. 36, 24), и крепится к 
торцевой стойке 19-2090, 191-2090 и к стойке торцевой арки 2-1000 прижимом 33. В глухом торце устанавливается покрытие Т14, покрытие так же 
обрезается ножом, далее заводится между торцевой средней связью 17-890 и торцевой средней планкой 171-890 и крепится к торцевым стойкам 
19-2090, 191-2090 и стойкам торцевой арки 2-1000 прижимом 33. Над дверным блоком устанавливается покрытие Т15 (предварительно обрезав
ножом) покрытие заводится между дверным переливом 15 и планкой дверного перелива 151 (рис. 37, 39), к торцевым стойкам 19-2090, 191-2090 и
стойкам торцевой арки 2-1000 крепится прижимом 33.
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СБОРКА ФОРТОЧНОГО БЛОКА
Сборка форточного блока производится из двух наружных форточных уголков 29-1065 и одного форточного верха 27 на винты М6х12 
(рис. 40). Покрытие Ф1 монтируется под наружным форточным уголком 29-1065. Собрать на винты М6х12 покрытие Ф11 и 
подфорточный уголок 30-1020 (рис. 41). Отверстия под винты в покрытии Ф1 и Ф11 проделать самостоятельно по месту.
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СБОРКА ФОРТОЧНЫХ РУЧЕК
Сборка каждой ручки (рис. 42) производится из одной ручки 
форточки 500, двух болтов М5х50, которые используются для 
фиксации форточки в открытом и закрытом положении и одной 
шпильки М5х100 для крепления ручки к каркасу форточки и 
четырех гаек М5, еще две гайки понадобятся для крепления 
ручки через шпильку к каркасу форточки.

УСТАНОВКА ФОРТОЧНОГО БЛОКА
В выбранный проем для установки форточки, 
уложить покрытие Ф11 с прикрученными к нему 
подфорточниками 30-1020 перекрывая стойки 
1-1000, сверху покрытия со стороны средней
связи 6-155 (сторона покрытия Ф11 525 мм) 
установить перелив наружный средний 14-145, 
в верхней части (сторона покрытия Ф11 135 мм) 
установить форточный конек 12 и закрепить 
прижимными планками 8-1005 (рис. 43). 
Уложить форточки на отгибы форточного конька 
12, в центрально отверстие форточного верха 
27 вставляется контровочная полоса 36, 
контровочная полоса 36 соединяется под 
связью 5-120, вставляется в шайбу и 
разгибается в разные стороны (рис. 44).

УСТАНОВКА ФОРТОЧНОГО ЗАМКА
Форточный замок 31 крепится к подфорточному 
уголку 30-1020 двумя винтами М6х12 на 
крайние отверстия (рис. 45).
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СБОРКА И УСТАНОВКА ДВЕРНОГО БЛОКА
Каждая дверь собирается из двух дверных стоек  
правая 22 и левая 22-1 (обрубленное удлинение у 
каждой стойки располагается в нижней части), 
одного дверного верха (для правой двери 23, для 
левой двери 23-1), одной дверной середины 24 и 
одного дверного низа 25 (рис. 46), двери 
собираются на винты М6х12 и шайбы М6 (не 
затягивайте болтовые соединения дверей до 
упора, для последующей регулировки дверного 
блока).
В качестве покрытия для дверей используется 
сотовый поликарбонат Д, при сборке дверей в 
покрытии отверстия для крепления проделать 
самостоятельно по месту.
Схема сборки дверей показана на рис. 46.
На направляющей балке 16-2 установлены два 
раздвижных механизма, на их болты крепится 
дверь дверным верхом 23 и 23-1 (рис. 48).
Для установки дверей необходимо завести дверь 
дверным низом 25 между внутренней 26-2 и 
наружней 26-1 дверными направляющими (рис. 47) 
далее установить дверной верх 23 и 23-1 на 
дверные механизмы и закрепить гайками М6.
После установки дверей, совместить двери в 
закрытом состоянии, выровнять и протянуть болты 
и гайки скрепляющие двери.
После установки дверного блока необходимо 
закрепить дверные направляющие 26-1 и 26-2 к 
основанию.
Установить дверные ручки в отверстие указанное 
на рис. 4д.
На дверные стойки 22 и 22-1 в местах 
соприкосновения дверей наклеивается D-
образнгый резиновый уплотнитель (рис. 1д).
Дверные раздвижные механизмы смазывать 
солидолом дважды в сезон. 
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Характеристика снега

Сухой снег, в том числе свежевыпавший

Осевший снег и ветровой (метелевый) перенос

Сухой осевший, плотный и лежалый снег

Мокрый снег и лёд

Вес 1 м³ 4 мм 6 мм 8 мм 10 мм 

до 150 кг

до 300 кг

до 600 кг

до 950 кг

от 167 см

от 83 см

от 42 см

от 26 см

от 180 см

от 90 см

от 45 см

от 28 см

от 193 см

от 97 см

от 48 см

от 31 см

от 207 см

от 103 см

от 52 см

от 33 см

ТРЕБОВАНИЯ К МЕСТУ УСТАНОВКИ ТЕПЛИЦЫ

· Не располагайте теплицу на расстоянии менее 1.5 метра к другим строениям находящимся на участке, поскольку накопившийся между теплицей и строением 
снег может деформировать покрытие и элементы конструкции.

· Теплица не должна располагаться в непосредственной близости от высокого дерева, под кроной дерева или под скатом крыши какого-либо строения, во 
избежание повреждения теплицы сошедшим пластом снега.

ТРЕБОВАНИЕ К ФУНДАМЕНТУ ТЕПЛИЦЫ

· Размер фундамента по осям должен соответствовать размерам теплицы.

· Ширина стенок фундамента должна быть не менее 100 мм, при использовании в качестве фундамента металлического уголка не менее 50 мм.

· Необходимо равенство диагоналей по внутренним и наружным углам фундамента.

· Вся поверхность фундамента должна быть строго горизонтальна по уровню.

· Высота фундамента должна быть равна во всех точках.

· Целостность фундамента. Не допускается осыпание, трещины, сколы и т. п.

· В качестве верхнего основания фундамента не допускается использования полых кирпичей и блоков.

· При использовании бруса в качестве фундамента, его необходимо закрепить к земле.

ТРЕБОВАНИЯ К КОНСТРУКЦИИ ТЕПЛИЦЫ

· Все болтовые соединения несущего каркаса затягиваются с максимально возможным усилием, не допуская нарушения резьбового соединения.

· Каркас выравнивается по отвесу. В противном случае, элементы покрытия могут не подойти по размерам.

· Болтовые соединения, соединяющие элементы крепления сотового поликарбоната к каркасу, затягиваются с умеренным усилием, до первых признаков 
деформации детали. Если в качестве покрытия используется стекло, то усилие должно быть минимальным, во избежание сколов и трещин.

· Не допускается внесение любых изменений в конструкцию теплицы, непредусмотренных производителем, в том числе деформация деталей каркаса и 
покрытия теплицы и сверление в них каких-либо отверстий, это может привести к протечке теплицы, либо к потере жесткости конструкции и обрушению её от 
снежных масс.

· Сотовый поликарбонат устанавливается наружу той стороной, где присутствует маркировка защиты от УФ излучения, для предотвращения преждевременного 
разрушения пластика от солнечных лучей.

· После монтажа теплицы необходимо удалить защитную пленку с сотового поликарбоната, для соблюдения схода снега.

ТРЕБОВАНИЯ К ЭКСПЛУАТАЦИИ ТЕПЛИЦЫ

· Для чистки теплицы с поликарбонатным покрытием не допускается использование жестких щеток, металлических губок и других приспособлений способных 
поцарапать или повредить поверхность покрытия, это существенно сокращает срок его службы. Не мойте поликарбонат нагретый на солнце. Применяемые 
моющие средства не должны иметь абразивные вещества, кислоты и различные типы растворителей. Для этого предпочтительнее воспользоваться теплой 
водой с небольшим добавлением мыльного раствора и мягкой тканью. 

· На зимний период двери теплицы должны быть плотно закрыты и зафиксированы. Форточки можно либо оставить на зиму, но плотно их закрыть и 
зафиксировать гайкой через элемент фиксации ручки форточки, либо демонтировать их полностью, оставив форточные проемы открытыми.

· Автомат для проветривания теплицы должен быть демонтирован на зимний период (от -3°С). Шток от автомата необходимо хранить в помещении с 
температурой воздуха не менее 5°С.

· Не допускается установка подпорок и прочих элементов, непредусмотренных комплектацией теплицы, а также внесение самостоятельных изменений в 
конструкцию каркаса и покрытия теплицы.

· Перед началом весенней эксплуатации осмотреть, и при необходимости очистить от опавшей листвы и прочих посторонних предметов, дверной механизм.

· Летом необходимо следить за чистотой покрытия, регулярно смывать загрязнения, образовавшиеся на поликарбонате и в дверных направляющих, а также 
периодически смазывать литолом дверной механизм.

· Раз в шесть месяцев необходимо проверять и протянуть все болтовые соединения. В случае установки теплицы на открытых площадках с сильными ветрами 
и бурями протяжку болтовых соединений производить чаще.

· Необходимо своевременно производить замену сотового поликарбоната на новый. Пожелтевший или помутневший поликарбонат, образовавшиеся на нем 
трещины и отверстия–любой из этих признаков означает, что покрытие нуждается в замене. Потерявший свои свойства в процессе эксплуатации сотовый 
поликарбонат не способен обеспечить сход снега с теплицы, что может привести к обрушению конструкции от накопившихся снежных масс.

· В случае сильных снегопадов, возникновение «снежной шапки» или скопления льда на поверхности теплицы, необходимо произвести очистку теплицы от 
накопившегося снега и льда. Не допускайте образования наледи на поверхности сотового поликарбоната и стекла, это препятствует естественному 
скатыванию снега с поверхности теплицы и способствует его накоплению.

Таблица расчёта высоты снежной массы на верхнем скате теплицы «АТЛАС» и необходимости её уборки при накоплении определенного размера не 
сошедшего самостоятельно снега, из расчета снеговой нагрузки в зависимости от толщины сотового поликарбоната 250-310 кг/1м².

ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

· Гарантийный срок исчисляется с даты продажи, указанной в платежных документах, и составляет 12 месяцев.

· Компания производитель (продавец) ни при каких условиях не несет ответственности за какой-либо ущерб (включая все, без исключения, случаи потери 
прибылей, потери урожая, либо других денежных и иных потерь) связанных с использованием или невозможностью использования купленной теплицы. В 
любом случае возмещение ущерба не должно превышать суммы, фактически уплаченной за единицу изделия.

ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПРЕКРАЩАЮТСЯ

· При нарушении вышеуказанных требований к месту установки теплицы; фундаменту для теплицы; конструкции теплицы; эксплуатации теплицы.

· При неправильном самостоятельном монтаже теплицы.

· При использовании теплицы не по назначению.

· При использовании теплицы в коммерческих целях.

· При наступлении действий непреодолимой силы или порчи теплицы третьими лицами.

· При внесении любых изменений в конструкцию теплицы.

· При отсутствии у покупателя документов об оплате теплицы.
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